
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 10. juni 2024 kl. 19.00  

 
Referat nr. 373 
 
Deltagere: 
Niels Peter Konnerup NPK 
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC 
Torsten G. Christensen TC 
Kent Budolfsen KB 
Else Buchhave EKB 
Kurt Sander  KS 
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Tommy Jensen TJ - afbud 
Tom Samson  TS  
 
 
 

1. Nyt fra formanden – Vi er inde i en god stime – begynderudvalg og rekrutteringsudvalg har haft 

travlt i de sidste par måneder. Der er afholdt flere arrangementer hvor der har været mange 

interesserede golfspillere. Det ser ud til, at vi kan holde vores medlemstal. Det er jo utroligt vigtigt 

for vores lille klub.  

2. Økonomi – Vi har haft besøg af en del greenfeegæster, hvilket gør at vi pr. ult. maj er forud for 

budget for greenfee med godt kr. 60.000, 300 flere gæster end budgetteret. Regnskabet til Skat for 

Støtteforeningen 2023 er indsendt, vi venter nu på resultatet for tilbagebetaling af moms. 

Støtteforeningen 2024 er åbnet for indbetaling, og vi håber på rigtig god tilslutning. Det har stor 

betydning for klubben. 

3. Kort nyt fra udvalgene – Baneudvalg -  se referat  på hjemmesiden fra mødet 29.05. 

 Sponsorudvalg – intet nyt.  Turneringsudvalg - turneringen 09.06 havde ikke så mange deltagere 

som vi plejer, men det kan have noget med vejrudsigten og EU-valg at gøre – næste turnering er den 

22. juni hvor der er Under Par Challenge. 

Sportsudvalg – Par 3-banen er ratet, og det vil være muligt at få reguleret HCP på den. 

Danmarksturneringen er kommet godt i gang. Både 3. division og det ene kval-hold startede ude 

med to sejre. Alle tre hold spiller hjemme i den kommende weekend, og man er meget velkommen 

til at komme ud og kigge.   Juniorudvalg -  vi har en del ungdomsspillere under 25 år,  og der 

planlægges en turnering for de unge spillere, så de kan lære hinanden bedre at kende. Mere herom 

senere.  



Husudvalg – Vi er nu næsten i mål med byggeriet. Der bliver lavet bænke, og dørstop forsøges 

monteret. Problemet med lys i omklædningen og toiletter skulle nu være løst. Allan Lund har malet 

det nye hus udvendigt. Det er blevet rigtig flot. Tak for det. 

Begynderudvalg – Der var 9 tilmeldte til weekendkursus 31. maj – 2. juni. Det var en super hyggelig 

weekend med søde, rare og høflige unge mennesker. Der er allerede nu flere af dem, der har 

indmeldt sig som fuldgyldige medlemmer. På opfordring har flere af prøvemedlemmerne også været 

med på Torsdagsmatch. Søndag den 2. juni havde vi Tag en ven med. Vejret viste sig fra sin bedre 

side og flere havde valgt at tilbringe en eftermiddag i klubben. Efterfølgende har der været 

henvendelser med ønske om prøvemedlemsskab. Mænd og Golf afslutter 17. juni. Kvinder og Golf 

afslutter 19. juni 

 

4. Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat gennemgået og nye opgaver tilføjet 

5. Evt.  - Næste møde - mandag 12.08. kl. 19.00 

 

 

 
 
 
Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Kurt Sander 
Formand  Næstformand Kasserer  Begynderudvalg 
Husudvalg  Sports- juniorudvalg Sekretær  IT-udvalg  
 
    
 
 
 
 
 
 
 
Else Buchhave  Torsten G. Christensen  Kent Budolfsen 
Form. Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 
   Sponsorudvalg  IT-udvalg 
 
 
  


